

前有给付高峰年 后有马年新市场

保险公司提前备战马年“开门红”

此时买保险优惠多

□记者 徐浪



“开门红”这项工作做得好不好,对于寿险公司来说,将直接决定次年的业绩。因此,每年的最后一个月,寿险公司都会异常忙碌。现在,离2014年只有短短20多天时间,各大寿险公司摩拳擦掌,为了“开门红”,热火朝天地干开了。

“这几天我们公司在开会,提前备战马年‘开门红’。”昨日,记者从几家保险公司获悉,今年第四季度刚刚过半,寿险公司已经提前擂响了“战鼓”备战2014年。

“到2014年1月份购买保险产品会更划算,不仅保障范围、保费有优势,而且开门红产品都会有礼品送。”保险公司工作人员介绍称,11月中旬公司的业务负责人就去省公司

学习开门红产品,公司内部也正在筹备业务人员开门红技能培训提升会,准备12月上旬开始新产品的营销,最近有投保需求的市民可以选择月底或者下月开单比较合适。

“每年的‘开门红’很重要,能更好地鼓舞营销团队的信心,调动和激发保险公司的营销积极性,为新的一年开个好头。但同时,由于一些公司本年度的工作任务还都没有完成,如果在本月就制定新一年的‘开门红’计划,无疑是给员工们施加更大的压力。”业内人士告诉记者,每年11月下旬到12月份,都是寿险行业准备开门红的最紧张日子,既要完成四季度的任务,又要腾出手来准备来年。因此,各种激励措施、团队增员、培训计

划等纷纷出炉。

记者了解到,寿险公司提前启动马年“开门红”的原因,在于趁着明年1月抢占市场,以弥补寿险公司持续了大半年的现金吃紧状况。由于2008年大量销售的5年期寿险产品今年到期,就出现寿险给付高峰年,直接导致寿险公司面临巨大的现金压力。

为了应对资金压力,今年寿险公司几乎都增加了大量银保短期理财产品的分量。而业内人士表示,对寿险公司来说,长期、期缴产品占比越多,公司的结构发展才会越健康。因此,产品结构向长期、期缴型倾斜调整,是寿险业长期的战略任务。

年末境外游大热

出国游玩,带份保险好作伴

□记者 徐浪

●●●

进入12月份,意味着一年的辛苦工作即将接近尾声。眼下,圣诞节、元旦和春节也将接踵而来。不少人计划用一次出境远游的方式犒劳自己,去港澳台购物观光,到欧洲澳洲感受圣诞节氛围……

远在他乡,各种风险不可预见,因此在旅游前,购买一份旅游保险做好保障减少损失显得很有必要。

异国他乡,保险为你护航

随着人民币的不断升值,出境旅游的费用在一定程度上降低了,更重要的是海外购物成本也大大降低,越来越多的市民喜欢出境游玩、购物,每年出境游的人数都在递增。

眼下,一些市民已提前规划年末节日期间的出游行程。昨日,记者从市区多家旅行社了解到,年末出游产品早已在酝酿筹备之中。

“前往一个完全陌生的国度,境外旅游意外险是不能忽视的重点。”泰康人寿一工作人员介绍称,相比国内游,境外游旅客由

于对当地的自然、人文等并不完全了解,面临的风险更多。

除了个人人身安全风险,还包括因一些交通事故导致的意外伤害;突发意外状况导致旅程取消、缩短、延误;因意外事故损害对第三方的人身或财物必须承担的赔偿责任;行李财物和证件遗失、被盗等风险。如果游客购买了旅行意外险且在保险期限内,一旦在旅途中出现意外伤害事故或是医疗问题,就可以获得保险公司的理赔或服务,这些对于在异乡的人来说



极其重要。

记者从市内保险公司了解到,目前境外旅游意外险主要包括意外伤害险、意外救助险和紧急救援保险等,通常这类产品的保费

并不高,一般在几十元到几百元之间。对于游客而言,选择一家境外旅游意外险种类齐全、服务质量好的保险公司很有必要,比如平安人寿、泰康人寿等。

出行之前,了解投保情况

“很多游客会选择随团旅行,一般情况,旅行社都有旅行社责任保险,如果由于旅行社的经营行为导致游客的人身或财产损失,可以通过旅行社责任险进行赔偿。”采访时有保险公司人士告诉记者,不少游客以为旅行社保险包含了外出所有的风险,事实上并不是,这就需要游客自己能够区分旅行社责

任险和旅行意外险。

该保险人士表示,旅行社责任险不包含游客自身行为导致的损失,也正是因为这个,不少旅行社为了转嫁风险会为游客购买旅游意外险,但是保额一般都不高。游客出行前可以向旅行社了解是否有为其购买保险以及保障方案的内容,以便决定自身是否

需要另行购买保险。在需要自行投保时,游客应先了解出行目的地与保险公司的产品保障范围是否相符,前往国家对保险有没有特殊要求。另外,还需注意具体的保险责任,有些游客出行会有高风险运动,如滑雪、漂流等,有些保险公司的产品不承保此类活动,需要特别扩展。

此外,还应向保险公司了解详细的理赔流程,尤其是在国外出险后如何向保险公司进行理赔。像境外产品有很多都有境外医疗费用的垫付和担保,保险责任范围内的可以通过救援公司进行担保和垫付,方便了游客。

中国体育彩票
CHINA SPORTS LOTTERY

七星彩大奖易出 今日或再爆惊喜

七星彩,易于上手,易出大奖,我省彩民今年已中得15注头奖。15注大奖中,有11注为单式投注所中,单票投入最多10元,最低仅2元。

这其中,有2人以倍投揽得千万级大奖。13053期,武汉05138点一彩民仅投入6元,即揽得3注一等奖,中奖1500万元;13122期,汉口02106点彩民葛先生以守号的方式,对一张5注号码的单式票进行2倍倍投,投注金额仅20元,命中2注头奖,获奖1000万元。

另外,还有4人次以复式出击中得头奖。其中1人以缩水投注智取500万,另外3人分别以24元、64

元、864元的复式揽得好运。

看一种玩法能否开出大奖巨奖,其持续的中奖经历最具说服力。如果一种玩法能持续不断地派发大奖巨奖,无疑是一种好玩法;如果一种玩法中奖概率适中,既能保证中出的是大奖巨奖,又能保证中奖并非太难,它就是一种好玩法。

事实上,七星彩就是这样一种好玩法。相比其它玩法,其适中的中奖概率,既能保证彩池累积,又能保证500万适时中出。对于希望中大奖巨奖的彩民而言,理应成为首选之一。

今日又逢七星彩开奖日,奖池足够单期开出3注500万头奖。7个简单的数字,一组幸运的号码,结合奖池资金给予适当倍投,或许就在不经意间,让你实现巨奖梦想。



超级大乐透第141期开奖号码

开奖号码	前区:	后区:
05 15 18 25 31	08 10	
全国0注		

体彩排列3排列5 第359期开奖号码

排列3	358
排列5	35819